

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

от

▲ 8 АВГ 1948

Кемерово

Газета №

Гастроли облдрамтеатра в Прокопьевске

Кемеровский областной драматический театр закончил свои гастроли в г. Прокопьевске 30 июля.

Мы были рады показать свои спектакли в одном из крупнейших угольных городов для передового отряда трудящихся нашей Родины — горняков Кузбасса.

Помимо спектаклей в клубах им. Артема и шахтовых клубах, коллектив выступал на раскомандировках. Надолго в памяти каждого из нас останутся эти дни. Бывая на раскомандировках, встречаясь и беседуя с шахтерами, мы чувствовали прилив новых творческих сил, мы вочию ощущали величие нашего советского народа, самоотверженно борющегося за осуществление сталинского плана послевоенных работ.

Вот почему нам хотелось как можно полнее удовлетворить духовные запросы трудящихся г. Прокопьевска — жемчужины Кузбасса. Несмотря на трудности, коллектив за короткий срок, при напряженной работе в условиях разъездов, подготовил дополнительную премьеру — комедию Галича и Исаева «Вас вызывает Таймыр».

Зритель тепло принял эту работу театра и дал ей положительную оценку.

Немногом более, чем за месяц, театр дал около 50 спектаклей: 21 из них во Дворце культуры имени Артема, остальные — в клубах шахт им. Кагановича, «Зиминка», им. Ворошилова, им. Кирова, на «Маганаке», на Тыргане. Обслужено около 20 тысяч зрителей. Были показаны

пьесы: Мовзона — «Константин Заслонов», А. Н. Островского — «Последняя жертва», Потанина — «Сын», Шиллера — «Каварство и любовь», Корнейчука — «Приезжайте в Звонковое», Катаева — «День отдыха», Дыховичного — «Человек с того света», Галича и Исаева — «Вас вызывает Таймыр».

Зритель и пресса радушно принимали нас. Рабочие, работницы — горняки шахты имени Кагановича писали: «Своим искусством вы несете в массы горячую уверенность в выполнении пятилетки в четыре года. Мы, горняки, с коллективом театра познакомились на просмотре спектаклей «Сын», «Последняя жертва», «День отдыха» и пр. Игра артистов всегда нас волновала, поднимала новые силы в труде».

На шахте им. Сталина состоялась встреча всего коллектива с шахтерами, после чего был дан концерт. Театр получил от горняков подарок — лампочку шахтера.

В Прокопьевске был полный состав театра — около 70 человек. Привезли все декорации и костюмы. Из Прокопьевска театр выехал в Гурьевск, затем в Белово, в Ленинск-Кузнецкий.

Коллектив театра приложит все силы к тому, чтобы, работая и в других городах бассейна, полностью удовлетворить культурные запросы трудящихся Кузбасса.

Г. МИРСКИЙ,

художественный руководитель Кемеровского областного драмтеатра, народный артист Коми АССР.